

上证综指昨上涨超过350点,深证成指上涨超过1250点,创下历史最大单日上漲点数

# 股市突然大涨,开心的人没套牢的人多

此前连续两个周一都出现暴跌的沪深股市,终于在本周的首个交易日“扬眉吐气”,沪深股市双双出现8%左右的巨大涨幅,上证综指和深证成指分别上涨超过350点和1250点,双双创下历史最大单日上漲点数纪录。

## 近300个股涨停

4日,沪深股市以超过2%的涨幅大幅高开,并同时走出一波单边上扬行情。

上证综指相继收复4500点、4600点两大整数关口,尾盘以4672.17点报收,较前一交易日大涨8.13%,创下2005年6月8日以来的最大单日涨幅。而351.40点的单日上漲点数,则创下了沪市有史以来的“之最”。

深证成指当日收复了16000点和17000点两大关口,收报17031.67点,涨幅也达到了7.95%。

股指强势反弹令沪深两市出现普涨,仅有30只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市近300个股涨停。

## 蓝筹股走出持续调整

前期屡屡领跌的权重指标股,4日成为推动大盘大幅走高的“主力”。其中,“A股第一权重股”中石油涨幅超过8%。

伴随行业龙头股的强势上行,一大批蓝筹大盘股较为集中的板块当日均出现了整体大幅上涨,建筑业、有色金属、钢铁、能源成为当日整体涨幅最大的4个板块。其中,有色金属板块表现尤其抢眼,中国铝业、云南铜业等16个股涨停,涨幅最小的东方铝业也超过了6%。

## A股市场“暖风频吹”

除了市场本身向上调整的需求,2月以来政策面的“暖风频吹”,也成为沪深股

市人气重聚、强劲反弹的重要动力。

尘封5个月之久的股票型基金发行近日重新“开闸”。“尽管相对于两市每天的成交量来说,这个规模并不大,但从传递出的管理层维护市场的意图值得高度关注,”中国基金网总经理王香奇说,在经历了前期的频频暴跌、市场弥漫悲观气氛之后,这种“信号”无疑对重聚市场人气起到了重要的作用。

而证监会刚刚发布的《证券公司定向资产管理业务实施细则(暂行)(征求意见稿)》,也被业内视为推动股市回暖的利好因素之一。

另外,近期全国许多城市遭遇数十年未遇的雪灾,令市场担忧上市公司业绩会因此大幅下滑。国资委主任李荣融近日表示,雪灾不会对央企上市公司业绩造成太大的影响。这一表态也在很大程度上减弱了市场的担忧。

新华社记者 潘清

年份	节前一周涨幅(%)	节后一周涨幅(%)
1997	1.14	5.43
1998	0.74	1.88
1999	0.80	3.88
2000	4.77	8.67
2001	-1.86	-5.26
2002	1.40	0.27
2003	1.40	0.74
2004	1.20	-0.61
2005	4.56	-0.79
2006	0.22	1.96
2007	9.82	-5.57



快报制图 李荣荣

## 记者镜头

# 大盘红红火火 营业部冷冷清清

“前两天跌得那么惨,今天涨这么多真是没想到!”昨天,老股民庞先生对记者笑言,最近的股市表现就像是坐过山车。不过,面对股市连续大跌之后的反弹,很多股民大喜之余,又变得不太开心——因为还没有解套。

## 股市大涨 股民稍稍松了口气

满眼飘红的股市,让股民们心情放松了很多。但纵然如此,股民们还是有点信心不足,多以观望为主。

记者昨天在新街口附近的几家证券公司营业部看到,前一段时间的冷清,并没有因为股市大涨有明显改观——大厅里依然只有三三两两的股民。看着一路上扬的大盘,大家虽然高兴,但也似乎没有从前那样“忘乎所以”。

同样,在华侨路一家证券营业部,人也不太多。

记者注意到,昨天,逢高抛售的情况几乎没有出现。一直到现在下午3点收盘,在华侨路这家营业部,大多数现场的股民只是关注大盘和自己买的几只股票的趋势,很少有卖出股票的。

## 我想持币 只要解套 立马就撤

“我手上三只股票都在涨,马上就要涨停了!”面对满目喜庆的红色,股民史小姐的好心情都写在脸上。不过,兴奋之余,史小姐不免面露尴尬——她至今还没赚到钱。

“我是去年年底开始炒股的,”史小姐说,不走运的她持股没几天,就迎来了2008年第一轮大跌,眼看着大盘从5000多点,一路跌到了4300点,史小姐那叫一个心疼。

昨天,史小姐手上的金果实业、四环生物、中海集运都表现不错。“虽然涨了这么多,但我还是亏钱。明天要是也像今天这样大涨,只要能解套,我立马就撤。”

## 我要持股 节后高开 还有得赚

与史小姐这样的新股民不同,不少老股民都表示要坚决持股。

“前几天我准备半仓过年了,看这行情,稍微加点仓,八成不到吧!”老股民庞先生告诉记者,现在看来,“还是多持点股更踏实!”

“我们对自己持有的股票有信心。你看,我前两天买的华西村是10.25进的,虽然跌了百分之几,但它肯定是个好股票,今天一开盘没多久就涨停了!”庞先生对记者说,其实,他也认为股市节后还要下跌,但是一是要抓住节后高开的机会。同时,他也对自己持有的股票有信心。

## 后市分析

### 哪个板块崛起? 尚有待观察

国信证券分析师胡玮认为,昨天股市大涨有几方面因素:一是政策面有利好消息,宏观调控方面有适当放松的迹象。“大盘从6100多点,到跌穿4200点,应该说调整非常深,已经接近年线位置本身就蕴涵着超跌反弹。”胡玮表示,股市大涨具备政策面和技术面上的双重理由。

他分析,今天是春节前最后一个交易日,市场可能出现短期震荡,但是已经没有什么重大变盘的可能性。而从后市角度来说,年线附近将很可能出现反复争夺的过程。因此,股市可能会在年线附近强烈震荡。对于投资者来说,目前不建议满仓,因为市场并不稳固,需要一定的时间来观察“热点会落在什么板块上”。

所以,目前大进大出都不适宜,要等到热点明朗后,抓住热点,才能赚钱。

### 春节行情如何? 不能太乐观

及时雨金融理财网分析师丁毅认为,昨天的大涨是可以预期的,而年后的A股走势仍然不太乐观。丁毅分析说,由于昨日大盘和个股涨幅都很大,作为春节前最后一个交易日,今日仍会保持反弹,但上涨幅度仍不明朗。如果上涨到4800点这一敏感点,丁毅建议股民注意防守,控制仓位。

至于春节后的走势,丁毅建议:“不要太乐观。”他表示,美国股市方面次贷危机虽然得以缓解,但其他经济隐患依然存在。因为春节,中国股市要比美国少一周的交易日,所以春节后的A股恐怕还要看美国股市怎么走。 快报记者 陈刚 张波



# 3重好礼传心愿 中国移动手机连锁卖场全“心”登场

## 1重礼 “心机大礼传心愿”

预缴100元话费,机价降100元!  
预缴200元话费,机价降200元!  
预缴300元话费,机价降300元!



注:1. 需开通指定业务;金卡快e通、快e通、和e行、无线公话客户不可参加。  
2. 具体机型及活动以卖场为准。

## 2重礼 “心享好运抽大奖”

在中国移动手机连锁卖场内购买心机,均可参加“心享好运抽大奖”活动,每周一抽出一、二、三等奖客户各一名,中奖客户可获得一部名牌手机!



## 3重礼 “心意无价限时送”

每逢周六和周日,推出两款名牌手机,限时以惊爆价!限:销售,只限以店堂公告为准!

中国移动手机连锁卖场以专业的服务和优惠的价格,给您最放心的选择!新春之际,更为您送上3重大礼!

活动时间:2008年1月12日-2月13日

活动地点:中国移动手机连锁卖场(活动地点和详细活动请留意本地广告或咨询10086)

客服热线:10086 www.e.chinamobile.com

